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V letošním roce již poslední 4. farmářská slavnost se konala dne 8. 12. 2018 na 
1. náměstí v Mostě a byla spojena s Vánočními trhy.  
 
1. náměstí bylo krásně vyzdobené, s nádherně rozsvíceným vánočním stromem, 
kolem dokola náměstí byly malé stánky vánočně vyzdobené, které dokreslovaly 
vánoční atmosféru těchto trhů. 
Počasí návštěvníkům přálo, sešlo se poměrně velké množství návštěvníků – 
kupujících, kteří nakupovali nejen vánoční zboží, ale také především masné a 
uzenářské výrobky, zvláště zabijačkové.  
 
Od našich řezníků byli k dispozici jitrnice, jelita, tlačenka, ale také zabijačková 
polévka, ještě horká. O všechny zabijačkové výrobky byl velký zájem. Na jejich výrobě 
se podíleli naši dva nejlepší mostečtí řezníci – pan Vojtěch Strauss a pan Michal Ježek 
z Uzenářství Ježek s.r.o. 
 
Kromě těchto řezníků se na vánočních trzích zviditelnili naši další skvělí potravináři: 

 MIPO Market s.r.o., Most – minizákusky, skvělé vynikající vánočky, podmáslový 
chléb 

 Pekařství Oertelt s.r.o. – podmáslový chléb, malé kulaté chleby, skvělé 
máslové, mandlové a rozinkové vánočky, křehouše, škvarkové placky atd. 

 Karlátka od Švestkové dráhy – sušené švestky manželů Ščepkových 

 med od včelaře Petra Emingera z Lomu 

 hruškovice od Olgy Syrovátkové ze Zámeckých sadů Chrámce 

 sušená jablíčka a červená řepa ze Severofruktu Trávčice a.s. 

  
Tým OAK Most, který stánek na slavnosti obsluhoval, také vařil kávu, čaj s citronem, 
punč a grog. 
 
Na farmářské slavnosti panovala velmi příjemná atmosféra, vánoční náladu 
doplňovaly krásné české koledy a návštěvníci měli k sobě nějak blíže a všude zaznívala 
přání krásných vánoc, štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví. 
 

 

 

4. FARMÁŘSKÁ SLAVNOST  
 

Most – 8. 12. 2018 
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Most se rozvinul do krásného čistého města a stal se jakýmsi mladším městem, než 
byl. A to je dobře. K tomu přispívá staronová mladá garnitura ve vedení města, která 
se pečlivě stará nejen o starší generaci, ale také mladší lidi, vede je ke sportu a 
kultuře tak, aby byli zaujati právě touto činností. 
 
Také Okresní agrární komora Most a Informační centrum pro rozvoj zemědělství a 
venkova Ústeckého kraje se připojují k přání příjemně strávených krásných a klidných 
Vánoc a úspěšnému vstupu do nadcházejícího roku 2019. 
 
Okresní agrární komora Most děkuje také touto cestou Statutárnímu městu Most za 
vynikající spolupráci nejen při farmářských trzích v roce 2018, ale také za podporu 
mosteckých zemědělců a potravinářů, které si velmi vážíme. 
 
Vítězní potravináři v soutěžích Regionální potravina a Přemysla Oráče Ústeckého 
kraje z Mostecka byli v měsíci listopadu přijati u mosteckého primátora Mgr. Jana 
Paparegy, který jim poděkoval za vzornou propagaci Mostecka a předal jim malé 
dárky.  
 
Takto skončily mostecké slavnosti v roce 2018. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
V Mostě, dne 11. 12. 2018       
Vydává: OAK Most – IC 
 
 

 

 

První farmářské trhy v roce 2019 se budou konat v sobotu 
26. 1. 2019 s tématikou „zabijačkové“.  

 
K ochutnávce budou speciality našich skvělých řezníků – jitrnice, 

jelita, zabijačková polévka, tlačenka, zabijačkový guláš, huspenina, 
škvarky, čerstvé sádlo, paštiky atd. 

 

Přijďte všichni – těšíme se na Vás. 
PS: Sklenice na zabijačkovou polévku a guláš vezměte s sebou. 

 



Fotodokumentace: 
 
 

       
 
 

       
 
 

       
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

       
 
 

       
 
 

       
 


